39 ESERCIZI

1. Studiare la funzione

1 2
f(z) = (logz)” log =
e determinare al variare di a € R il numero di soluzioni dell’equazione
1 2
((yggac) —logx —a =0.

2. Studiare la funzione
1 9 T
f(z) = 2z arctan (—) +log(1 + z*) — 5%
x
e determinare al variare di a € R il numero di soluzioni dell’equazione

1
2x arctan (—) + log(1 + x?) — gx —a=0.
T

40 ESERCIZI

1. Trovare il numero di punti di minimo relativo di
] x| =1 sex &7
f(x)_{a:2—2:r+2 sex €7

2. Calcolare il limite
lim (2" + n!)sin(4 arctan(n!)).
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